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令和２年第２回当別町議会臨時会 第１日

令和２年７月７日（火曜日） 午後 １時００分開会

議 事 日 程 （第１号）

開会・開議

議事日程の報告

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

第 ３ 議案第 １号 当別町一体型義務教育学校建設工事（建築主体）請負契約につい

て

第 ４ 議案第 ２号 当別町一体型義務教育学校建設工事（電気設備）請負契約につい

て

第 ５ 議案第 ３号 当別町一体型義務教育学校建設工事（機械設備）請負契約につい

て

閉 会
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午後 １時００分開議

出席議員（１４名）

１番 櫻 井 紀 栄 君 ２番 佐々木 常 子 君

３番 西 村 良 伸 君 ４番 五十嵐 信 子 君

５番 鈴 木 岩 夫 君 ６番 山 﨑 公 司 君

７番 秋 場 信 一 君 ８番 渋 谷 俊 和 君

９番 山 田 明 君 １０番 古 谷 陽 一 君

１１番 稲 村 勝 俊 君 １２番 髙 谷 茂 君

１４番 岡 野 喜代治 君 １５番 後 藤 正 洋 君

欠席議員（１名）

１３番 島 田 裕 司 君

欠 員（なし）

説明のための出席者

町 長 宮 司 正 毅 君

副 町 長 増 輪 肇 君

町 長 公 室 長 長谷川 道 廣 君

総 務 部 長 一 宮 直 人 君

総 務 課 長 長谷川 明 君

財 政 課 長 佐 藤 剛 一 君

企 画 部 長 熊 谷 康 弘 君

企 画 部 参 与 三 上 晶 君

事業推進部長 乗 木 裕 君

住民環境部長 山 崎 一 君

福 祉 部 長 江 口 昇 君

経 済 部 長 高 松 悟 志 君

建設水道部長 吉 尾 雅 昭 君

教 育 長 本 庄 幸 賢 君

教 育 部 長 大 畑 裕 貴 君

代表監査委員 米 口 稔 君

事務局職員出席者

事 務 局 長 野 村 雅 史 君

次 長 岸 本 昌 博 君
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係 長 瀬 戸 貴 裕 君

主 事 角 谷 光 彦 君
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◎開会・開議の宣告 （午後 １時００分）

〇議長（後藤正洋君） ご苦労さまです。ただいまの出席議員14名、定足数に達しており

ますので、令和２年第２回当別町議会臨時会を開会いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

本日の臨時会におきましては、新型コロナウイルス感染防止の対策として原則マスク着

用の上、会議を行うことといたします。

なお、席の間隔は空けるなど飛沫感染防止の対策を取っておりますので、発言途中での

息苦しさなどによりマスクを外したい場合には議長に申し出ていただきたいと思います。

状況により許可いたします。特に暑くなりますとかゆくなったり、皮膚の炎症を起こした

りしますので、一応ソーシャルディスタンスを取っておりますから、せきエチケットに注

意していただいてマスクを外していただくということはよろしいかと思います。ただ、発

言のときにはなるべくマスクをしていただければと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。

また、議場での傍聴につきましては人数を制限して受付することといたしましたが、会

議の模様につきましてはインターネットによる配信も行っておりますので、そちらで視聴

いただくこともお願いいたします。

◇

◎議事日程の報告

〇議長（後藤正洋君） 議事日程ですが、さきにお配りいたしております日程表により議

事に入ります。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇議長（後藤正洋君） 日程第１、会議録署名議員の指名ですが、会議規則第125条の規

定により、

２番 佐々木 常 子 君

９番 山 田 明 君

を指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇議長（後藤正洋君） 日程第２、会期の決定ですが、さきに議会運営委員会を開催し、
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協議の結果、令和２年７月７日、本日１日間といたしましたが、これにご異議ございませ

んか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇議長（後藤正洋君） 異議なしと認め、会期は本日１日間とすることに決定いたしまし

た。

◇

◎議案第１号の上程、説明、質疑、採決

〇議長（後藤正洋君） 日程第３、議案第１号を上程いたします。

提案理由の説明を求めます。

町長。

〇町長（宮司正毅君） ただいま議題となりました議案第１号 当別町一体型義務教育学

校建設工事（建築主体）請負契約につきまして、提案の説明を申し上げます。

本件は、令和２年６月29日に２社による一般競争入札に付したところ、岩田地崎・辻野

・後藤特定建設工事共同企業体が37億5,650万円で落札いたしましたので、同社と請負契

約を締結するため議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条

の規定により議会の議決を得ようとするものであります。

よろしくご審議をいただきますようお願い申し上げます。

〇議長（後藤正洋君） 質疑を求めます。

〔「なし」と言う人あり〕

〇議長（後藤正洋君） 質疑を打ち切って、ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇議長（後藤正洋君） 異議なしと認め、質疑を打ち切り、討論を省略して、議案第１号

は原案のとおり可決することに決定してよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇議長（後藤正洋君） 異議なしと認め、議案第１号は原案のとおり可決することに決定

いたしました。

◇

◎議案第２号の上程、説明、質疑、採決

〇議長（後藤正洋君） 日程第４、議案第２号を上程いたします。

提案理由の説明を求めます。

町長。

〇町長（宮司正毅君） ただいま議題となりました議案第２号 当別町一体型義務教育学
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校建設工事（電気設備）請負契約につきまして、提案の説明を申し上げます。

本件は、令和２年６月29日に５社による指名競争入札に付したところ、橋本・平特定建

設工事共同企業体が３億9,050万円で落札いたしましたので、同社と請負契約を締結する

ため議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により

議会の議決を得ようとするものであります。

よろしくご審議をいただきますようお願い申し上げます。

〇議長（後藤正洋君） 質疑を求めます。

〔「なし」と言う人あり〕

〇議長（後藤正洋君） 質疑を打ち切って、ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇議長（後藤正洋君） 異議なしと認め、質疑を打ち切り、討論を省略して、議案第２号

は原案のとおり可決することに決定してよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇議長（後藤正洋君） 異議なしと認め、議案第２号は原案のとおり可決することに決定

いたしました。

◇

◎議案第３号の上程、説明、質疑、採決

〇議長（後藤正洋君） 日程第５、議案第３号を上程いたします。

提案理由の説明を求めます。

町長。

〇町長（宮司正毅君） ただいま議題となりました議案第３号 当別町一体型義務教育学

校建設工事（機械設備）請負契約につきまして、提案の説明を申し上げます。

本件は、令和２年６月29日に５社による指名競争入札に付したところ、恒完・大栄建工

特定建設工事共同企業体が５億3,790万円で落札いたしましたので、同社と請負契約を締

結するため議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定

により議会の議決を得ようとするものであります。

よろしくご審議をいただきますようお願い申し上げます。

〇議長（後藤正洋君） 質疑を求めます。

〔「なし」と言う人あり〕

〇議長（後藤正洋君） 質疑を打ち切って、ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇議長（後藤正洋君） 異議なしと認め、質疑を打ち切り、討論を省略して、議案第３号

は原案のとおり可決することに決定してよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と言う人あり〕
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〇議長（後藤正洋君） 異議なしと認め、議案第３号は原案のとおり可決することに決定

いたしました。

◇

◎閉会の宣告

〇議長（後藤正洋君） 以上で本臨時会に付議されました案件の審議は、全部終了いたし

ました。

これで本日の会議を閉じます。

令和２年第２回当別町議会臨時会を閉会いたします。

（午後 １時０８分）
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。

令和２年 月 日

議 長

署 名 議 員

署 名 議 員


